
	  
	  
	  
REFERAT	  af	  bestyrelsesmøde	  den	  29.	  marts	  2012	  
	  
Til	  stede:	  Jan,	  Bo,	  Mikael,	  Torben	  og	  Bent	  
	  
1.	  Bestyrelsen	  har	  konstitueret	  sig	  således:	  

Torben	  –	  kasserer	  
Mikael	  –	  Næstformand	  og	  håndværkeropgaver	  sammen	  med	  Jan	  
Bo	  -‐	  Gårdlaug	  (fra	  næste	  generalforsamling,	  senest	  ultimo	  maj	  2012)	  
Jan	  –	  varetager	  sammen	  med	  Mikael	  kontakt	  til	  håndværkere	  
Bent	  -‐	  formand,	  vurdering	  af	  lejligheder	  

	  
2.	  Aktuelle	  og	  planlagte	  arbejder	  i	  foreningen	  

Vi	  skifter	  fællesnøgler	  samt	  beslag	  den	  10.	  april.	  Prisen	  er	  kr.	  11.150	  inkl.	  moms.	  
Orientering	  samt	  bestillingsliste	  til	  ekstranøgler	  omdeles	  af	  Jan	  den	  3.	  april.	  
Vi	  afmonterer	  lås	  på	  dør	  til	  tørrekælder,	  hobbyrum	  samt	  rum	  til	  switch/ComX-‐
skab	  (selve	  skabet	  er	  stadig	  aflåst)	  

	  
Liste	  for	  de	  som	  skal	  have	  nøgler	  til	  ejendommen:	  
Post	  Danmark,	  ComX,	  andels.net,	  Københavns	  Energi,	  Akrobaterne	  (trappevask),	  
Bladkompagniet	  

	  
Hvis	  nogen	  kender	  til	  andre	  som	  skal	  have	  adgang	  til	  ejendommen,	  må	  de	  meget	  
gerne	  henvende	  sig	  til	  Jan	  Rasmussen	  

	  
Vi	  har	  bestilt	  rensning	  af	  varmtvandsbeholder,	  pris	  kr.	  	  7.250	  inkl.	  moms.	  

	  
Vi	  accepterer	  tilbud	  på	  maling	  af	  vinduer	  og	  døre	  mod	  gade,	  pris	  kr.	  159.000	  
inkl.	  moms.	  I	  samme	  omgang	  reparerer	  og	  maler	  vi	  vandrette	  facadebånd	  og	  
sålbænke,	  pris	  kr.	  18.000,-‐	  inkl.	  moms	  
	  
Dermed	  trækker	  vi	  hårdt	  på	  foreningens	  likviditet	  og	  udskyder	  derfor	  
udskiftning	  af	  foreningens	  hovedtavle,	  inddækning	  af	  kældertrappe	  mod	  gade	  
samt	  lys	  på	  loft	  til	  2013.	  
	  

3.	  Håndværkere	  
Vi	  har	  besluttet	  af	  tilknytte	  Rene	  Jensens	  eftf.	  i	  Classensgade	  som	  ejendommens	  
faste	  VVS’er.	  Vi	  evaluerer	  samarbejdet	  efter	  næste	  generalforsamling.	  

	  
	  

4.	  Gårdlaug	  
Regnskaber	  bliver	  afleveret	  i	  april.	  Der	  afholdes	  generalforsamling	  	  ultimo	  maj	  
(Ansvarlig	  Jan	  Rasmussen).	  Derefter	  overtager	  Bo	  Nielsen	  opgaven.	  

	  
	  



5.	  Arbejdsdag	  og	  gårdfest	  
Vi	  slår	  de	  to	  begivenheder	  sammen	  og	  	  holder	  en	  rigtig	  foreningsdag.	  Dato	  og	  
opgaver	  koordineres	  af	  Mikael	  og	  Bent.	  Indtil	  videre	  står	  det	  fast,	  at	  vi	  skal	  rive	  
grillbordet	  ned	  og	  vende	  dør	  samt	  tagrende	  i	  det	  nuværende	  gårdskur	  samt	  en	  
række	  andre	  småting.	  
	  
	  

Næste	  møde	  er	  tirsdag	  den	  29.	  maj	  kl.	  19	  hos	  Mikael	  
	  
	  
	  
	  
HUSK	  AT	  DU	  KAN	  FÅ	  REFERATET	  OG	  ANDRE	  NYHEDER	  FRA	  
FORENINGEN	  DIREKTE	  I	  DIN	  MAILBOKS	  VED	  AT	  SKRIVE	  EN	  MAIL	  
TIL	  FORMANDEN	  PÅ:	  	  

	  
formand@holsteinsgade32-‐34.dk	  


